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datum: 18 oktober 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Langestraat Zottegem  -  Verkeersveiligheid

De gewestweg Langestraat in Zottegem is een verbindingsweg tussen de dorpskern en 
de N42. Op de weg liggen onder andere het AZ Sint-Elisabeth Zottegem, een 
winkelcomplex, een vakantiewoning en tal van grote handelszaken. 

De in- en uitritten van deze zaken leiden tot heel wat verkeer dat de Langestraat moet 
kruisen. Het gebrek aan (een) veilige oversteekplaats(en) ter hoogte van o.a. het 
winkelcomplex brengt zowel voor autobestuurders als voor zwakke weggebruikers een 
onveilige situatie met zich mee. Een oplossing dringt zich op.

1. Is de minister van plan om in het kader van verkeersveiligheid in (een) veilige 
oversteekplaats(en) te voorzien op de Langestraat, o.a. ter hoogte van het 
winkelcomplex?

Zo ja, welke maatregelen kunnen/zullen worden genomen? Wanneer kunnen deze 
aanpassingen voorzien worden?

Zo neen, welke argumenten worden aangevoerd om geen maatregelen te nemen?
2.

a) Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nam eerder een afwachtende houding 
aan en wacht een studie af die de totale heraanleg van de Langestraat 
onderzoekt.

Wanneer zal deze studie gefinaliseerd zijn?

b) Zal de minister deze studie afwachten om stappen te (laten) ondernemen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 115 van 18 oktober 2017
van KURT DE LOOR

1. Deze locatie komt begin 2018 op de agenda van de Provinciale Commissie voor 
Verkeersveiligheid (PCV). Ik wacht de bespreking op de PCV af om hierover een 
uitspraak te doen.

2. a) De studie voor de ganse heraanleg van de N454 Langestraat zal in 2018 kunnen 
starten, nu de overdracht van de wegenis tussen het Vlaams Gewest en de stad 
Zottegem geregeld is.

b) Nee. De mogelijke ingrepen werden geagendeerd op de PCV om te kijken welke 
ingrepen op korte termijn mogelijk en wenselijk zijn. Dit punt zal dus sneller 
behandeld worden, los van de studie voor de totale heraanleg. 


